

截至6月底 南京汽车拥有量 突破100万辆

其中私家车占八成,个人小微型汽车增长最快

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市统计局获悉,截至今年6月底,南京机动车拥有量已达148.73万辆,其中汽车拥有量已突破一百万辆,为108.34万辆,私家车占了八成。与2011年底相比,汽车拥有量净增8.63万辆,增长8.7%。

分析增长情况,个人小微型汽车对汽车增长贡献最突出。截

至今年6月底,南京共有个人汽车87.59万辆,占全市汽车拥有量的80.8%,与2011年底相比,净增加7.96万辆,增长10.0%。其中个人小微型汽车半年净增加7.75万辆,净增长10.3%。个人小微型汽车增长对个人汽车增长的贡献率达97.4%。

而在新注册汽车中轿车占额最高,今年上半年新注册汽车

9.70万辆,与2011年、2010年和2009年上半年基本持平。其中今年上半年新注册轿车达6.65万辆,占新注册汽车数的68.6%。

此外,进口小微型载客汽车数量提升。截至今年6月底,全市共有进口载客汽车5.30万辆,与2011年底相比,半年净增加进口载客汽车0.77万辆,增长17.0%。其中进口汽车中以小微型载客

汽车为主,进口小微型载客汽车净增量占进口载客汽车净增量的99.9%。报废汽车数量明显增加,今年上半年全市共报废汽车6.94万辆,是2011年全年报废汽车总量的14.9倍。今年上半年报废汽车中以载客汽车为主,占报废汽车总量的77.4%,而报废的载客汽车中以小微型载客汽车为主,占报废汽车总量的70.7%。

南京拟曝光 殡葬黑中介名单

快报讯(通讯员 黄隽 记者 项凤华)殡葬“一条龙”中介的不规范操作如何制约?暴利现象如何遏制?近日,记者从南京市殡葬协会获悉,为了约束“一条龙”中介的不规范行为,南京酝酿曝光殡葬行业“黑名单”,让消费者能够有所警惕。

南京市殡葬协会会长田耀新表示,鱼龙混杂的殡葬中介让市场十分混乱,可殡葬管理处没有执法权,也很难进行管理。协会将通过制定行业自律章程、建立执业准入制,来提高老百姓的满意度,协会还向近40家殡葬中介倡议:今后,销售商品和提供服务时明码标价,绝不强行推销殡仪服务,强卖殡仪用品。不巧立名目收费,不接受客户馈赠,不以任何手段谋取不正当的利益。



穿越婚礼秀

前天,在一场婚礼秀现场,20世纪六七十年代“三转一响”的婚房布置与现代豪华的婚房隔墙而立,让人顿时有一种穿越感。

现代快报记者 赵杰 摄

南京首家网上平价菜场 中午逛网上菜场 傍晚蔬菜送到家

快报讯(记者 张瑜)晚餐想吃什么呢?中午在网上逛菜场然后下订单,等傍晚下班回家的时候,已经有卖家把菜送到家门口了。

今年3月,方龙喜的大旺福网上超市正式上线开张,这也是南京首家网上“平价菜场”,网店中蔬菜价格普遍低于市场价15%以上,对订单数量金额不设门槛,客户能自由选择送货时间,而且还免费送上门。目前,他在仙林开了一家农副产品平价直销店,前段时间得到了南京市物价局的认证,而在河西的两家平价店虽然没认证,但经营一直不错。他说,希望借助实体店把网上菜场的生意进一步做大,接下来,他还想在这些地区的每个小区都设立一个直销点。

环球缤纷嘉年华 免费门票还剩200张

低保户和环卫工子女赶紧来领取

快报讯(记者 钟晓敏)环球缤纷嘉年华免费为家有孩子的低保户和环卫工提供的门票很抢手!半天时间,就有400户符合条件的家庭来领票。目前,我们还剩200张票,可以满足100户家庭需求,领票热线:96060。

“我们家是低保户,可以来领票吗?”昨天早晨,王女士第一个拨通快报热线。她告诉记者,邻居家小孩与她的儿子年龄相仿,上周末,邻居家的孩子去环球缤纷嘉年华玩了一趟,回来高兴得不得了。“他跟我儿子讲摩天轮、旋转木马、海贼王,我儿子听得眼睛都放光。”不过,听说门票起步价要100元,儿子

并没有跟她开口要去玩。下午两点开始领票,王女士中午12点就顶着烈日排队了,她生怕来迟了领不到,让儿子失望。在得知一个家庭可以领两张票,大人陪孩子一起玩时,王女士连声说:“你们想得真周到。”

昨天,还有不少街道和社区也拨通了快报热线。“我们社区有80多个低保家庭,其中有30多户家庭有孩子。不过,大部分低保户家庭因为经济条件不好,家中没有订报纸,不一定能看到这个好消息。”淮海路社区主任周蓉蓉请记者帮她预留60张票。南苑街道民政科也拨通了快报热线。工作人员说,他们想争取

100张票,给辖区几个社区的低保户。不仅如此,他们还准备租两辆车,把这些低保家庭统一送过去,为他们“服务到位”。

这次登陆南京绿博园的“环球嘉年华”由英国环球嘉年华创始人Williams Stevens先生全程担任顾问指导,延续了环球嘉年华长达140年的欢乐传统,集结了当下最欢乐、最好玩、最适合全家齐上阵的大型游乐设备!

交通小贴士:乘地铁1号线,在奥体中心站下6号门出,再步行5分钟即到。

营业时间:非周末下午3点至晚上10点;周末上午9点至晚上10点。

近期为11月征兵体检而摘镜的人多了

暑期是学生、上班族做近视手术的高峰期,但从7月中旬开始,有近六成手术者是为11月即将到来的征兵体检而做准备。新修订的《军检标准》规定准分子激光手术后,无并发症,视力达到规定标准,即为合格。虽然目前准分子激光手术比较成熟,特别是Q值飞秒激光应用在临床后,手术的安全性和效果大大提高,而术后的恢复时间大大缩短。但南京爱尔眼科医院准分子中心主任于妍娉提醒,入伍后一系列的军事训练或多或少会对视力恢复有一定的影响,所以参军的近视朋友应提前考虑手术,做好准备工作。

口碑相传选择爱尔

经过多年的发展,准分子手术已经被很多人接受了。对于这

种手术,从原理到注意事项,他们并不陌生,有些人会在手术前做上半年的功课,他们也算得上是半个专家。但在选择医院和医生的问题上,却很少有人敢说自己在行。“现在做近视手术的医院有很多,我们也不知道选哪家,最后定在爱尔,还是同事推荐,她家小孩去年在南京爱尔做的手术,现在已经在警校读了一年。”周女士来自马鞍山,为了儿子11月的征兵体检,上周他们一家人赶到了南京为儿子做近视手术。在挑选医院时,同事告诉她爱尔眼科是中国唯一一家股票公开上市的医疗机构,不仅规模大实力强,而且受到社会各方的重点关注和严格监督,经营管理都非常规范,医疗质量自然也有保障。“整个中国股票能够公开上市的医院就爱

尔一家,上市就意味着实力和规范,这也成了我们选择近视手术医院的基本标志。”

Q值飞秒更保护角膜,不影响体检

做了近视手术,征兵体检时会被承认吗?这是不少家长关心的问题。事实上,只要术后无并发症,视力达到相应标准,都算合格。“‘蓝调酷眼’和‘飞秒激光’联合的Q值飞秒手术应用后,效果更好,也更保护角膜,既不会影响体检,也不会影响今后的训练。”于妍娉介绍,设备的性能差异直接决定了手术质量的高低,传统仪器是通过医生手动测量角膜厚度后再实施手术,微米之差都会造成视觉的不良反应。而“蓝调酷眼”新增了配套的联

机软件和角膜地形图引导系统,通过配套的Q值和虹膜识别引导,在手术安全性和术后视觉质量上,都有了更显著的提高。此外,蓝调酷眼每治疗100度的近视,仅需两秒钟,其速度是其他机型的3-4倍,大大减少了术中术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性,患者也更容易配合。

现在预约最高优惠3500元

近期,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助3500元。外地征兵近视患者,南京爱尔眼科提供2人2晚免费住宿。详情可拨打025-68590120、68591500,也可登录www.ey025.com。



南京注销32家机构 人力资源服务许可证

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市人力资源和社会保障局下发关于注销32家机构《人力资源服务许可证》的通告,日前该局对全市人力资源服务机构进行了年检,在应参检人力资源服务机构中,有6家机构未参检,20家主动申请注销,6家机构未通过年检,即日起,此32家人力资源服务机构不得再从事人力资源服务活动。

软件谷3D宣传片 征集卡通形象和微剧本

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 谢群)记者昨天从雨花台区获悉,在中国(南京)软件谷成立一周年之际,雨花台区将推出软件谷3D卡通宣传片,今天开始面向社会公开征集富有创意且具代表性的宣传片卡通形象和微剧本。

据悉,此次征集活动不设任何门槛、绘制方法和数量,剧本字数控制在150字以内。获奖者可参加软件谷卡通形象和宣传片发布仪式,还有机会获得印有本人名字的卡通3D模型玩偶。

征集时间:8月7日—8月17日。投稿方式:邮箱:yhxcb@163.com;QQ:2370292537。联系电话:52883132。

途经中央商场、虹悦城 出租车司机可免费领矿泉水

快报讯(记者 刘德杰)持续多天的高温,出租车司机的劳动强度加大,南京的一些商家适时推出夏日免费赠水活动。记者了解到,从8月1日开始,南京虹悦城在每天的8:30—10:00、11:00—12:00、17:00—18:30时间段内,为途经南京虹悦城广场的出租车、自驾车司机免费赠送矿泉水一瓶。而从8月6日到8月19日18:00—21:00,只要停靠在中央商场东南门出租车停靠站的出租车司机也可免费领取矿泉水一瓶,使出租车司机在送客的间隙,能够喝上纯净、健康的饮用水。

明天首班车起 大明路调整部分公交停靠站

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,自2012年8月8日首班车起,大明路永乐路口至纬七路高架桥段,由南向北方向的公交停靠站作部分调整。

具体调整方案为:181路“光卡路”下客站,由原站点向北调整进301路“光卡路”始发站下客,不再与27路、118路并站停靠。永乐路口以北,由南向北方向的84路、118路“红花镇”公交站,拆除站台南端站牌和候车点,两线路统一调整至现站台北端停靠。

“三个服务” 将纳入群众评议机关考核

快报讯(记者 鹿伟 实习生 王振娟)从今年开始,南京将每年8月的“无会月”改为“加强‘三个服务’月”。记者从昨天召开的《关于进一步“三个服务”水平的意见》实施情况新闻通气会上获悉,截至昨天,有4个区县和44个机关部门已行动起来,拟定了走访计划,确定“服务月”方案,走访共建对象涵盖了53个省级机关单位、15个中央驻宁单位、28个省属院校院所。

据悉,“三个服务”将纳入年底的“群众评议机关”考核中。目前,市作风办正着手对年底的“群众评议机关”方案进行调整完善,“三个服务”具体占多大的比重正在研究。